

Амнистия к Дню Победы

Под амнистию, приуроченную к 55-летию Победы, попадет более пяти тысяч осужденных, отбывающих наказание в колониях Иркутской области. На свободу выйдут люди, получившие срок до трех лет, причем впервые; женщины, имеющие детей-инвалидов или несовершеннолетних, больные туберкулезом первой и второй групп и прочие.

Как сообщил начальник Главного управления Министерства юстиции по Иркутской области генерал-лейтенант Борис Гроник, уже готов соответствующий проект указа. В Главном управлении создан специальный попечительский фонд, из которого каждому отбывшему срок наказания будут выделяться деньги на проезд к месту жительства. Также из фонда получить деньги, например, на лечение, смогут и работники пенитенциарной системы области. По словам Гроника, руководству всех крупных предприятий Приангарья уже разосланы письма с просьбой о поддержке попечительского фонда.

Одной из острых проблем иркутских СИЗО и колоний остается распространение ВИЧ-инфекции. В исправительных учреждениях области сейчас находится более 900 ВИЧ-инфицированных. Как заявил Борис Гроник, необходимо создать специальную колонию, где бы содержались ВИЧ-инфицированные осужденные. Предполагается, что такую колонию откроют в городе Бодайбо, на базе СИЗО-4.

Вопрос об обеспечении заключенных решается самим Главным управлением. Ведь сейчас из федерального центра на одного обитателя СИЗО и исправительных колоний поступает всего около пяти рублей в сутки. Осужденные Иркутской области шьют одежду, обувь, ремонтируют троллейбусы, делают мебель и так далее. В пенитенциарной системе Приангарья есть макаронный и мыльный заводы, хлебопекарни, даже собственный магазин в Иркутске. В Тайшетской колонии разводят лошадей, коров, цесарок и других сельскохозяйственных животных. В год все исправительные колонии Приангарья выпускают продукции на 27 миллионов рублей.

Телеинформ.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)